



2021.11.8 星期一

农历辛丑年十月初四
第12112期

大众报业集团(大众日报社)主办

烟台姑娘王亚平迈出
中国女性舱外太空行走第一步

北京时间2021年11月7日18时51分,航天员翟志刚成功开启天和核心舱节点舱出舱舱门,截至20时28分,航天员翟志刚、王亚平身着我国新一代“飞天”舱外航天服,先后从天和核心舱节点舱成功出舱。

这是中国首位出舱航天员翟志刚时隔13年后再次进行出舱活动。烟台姑娘王亚平成为中国首位进行出舱活动的女航天员,迈出了中国女性舱外太空行走第一步。两名出舱航天员将在机械臂支持下,配合开展机械臂悬挂装置与转接件安装和舱外典型动作测试等作业。其间,在舱内的航天员叶光富配合支持两名出舱航天员开展舱外操作。

据新华社

暴风雪中跪救产妇

聊城这温情一幕,暖了今冬初雪



详见A02、A03版

山师大教授袁锋对运动员比对儿子都好
残奥金牌教练深藏功与名

A12版



95岁女院士全英文演讲展示中国女性力量
紧握锤子打破“玻璃天花板”

A13版

讲好山东故事,记录百姓酸甜苦辣

今天是第22个记者节,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者为您讲述新闻背后的故事

详见A04、A05版